

在景区 在公园 在咖啡店

浙江体彩品牌建设玩出新精彩

本报记者 赵萌文/图

近日,中央媒体赴浙江“发现身边的体彩公益”主题新闻采风活动来到台州市神仙居景区、丽水市体彩主题广场、青田县体彩主题咖啡馆,在不同的场景下,浙江体彩让品牌建设玩出新精彩。

“怎么在景区还能买到彩票!”一位游客惊喜地说。神仙居3310079566实体店是2022年台州体彩探索打造的浙江首家“体彩+景区”实体店,期望利用跨界合作的方式为体彩品牌建设注入新活力。“本店从2022年11月开业至今,销售额达二十余万元,月平均销售额在两万元。”浙江神仙居体育发展有限公司经理吴艳介绍,神仙居景区单日流量近万人,假期平均客流量达到两万多人,因为该店位于游客游玩的必经之路,所以体彩店每天有上千人的流量。“五月,“共富浙江 绿水青山”地方即开票上市,把神仙居的风景递送到各地购彩者手中,同时也给在景区游玩的客人带来了不一样的打卡体验。另外,体彩店还借助高空扁带锦标赛等体育赛事,让大家在休闲娱乐的同时接触、认识、了解中国体育彩票。由于是新渠道体彩店,当前的销售正在逐渐上升当中,但是身处旅游景点,对于广大游客而言,可以在最美的风景中感受到公益体彩,也是一个难得的美丽回忆。

在丽水体彩主题广场,记者看到,各式各样的大型体彩吉祥物小星模型站立在道路两侧,时刻彰显着体彩的公益贡献。“丽水体彩主题广场设计很新颖,我平时下班后都会带家里的小朋友过来散散步,

既锻炼了身体又放松了心情。”在丽水体彩主题广场运动的王女士告诉记者。

丽水市体育发展服务中心相关负责人表示:“丽水体彩主题广场建于2022年,面积近1000平方米。广场共分为主题标识、文化展示、互动体验、合影打卡、休息区五个区域,把体彩文化与环境绿化、体育设施相结合,这里既是群众娱乐休闲的新场所,更是展示体彩文化的新阵地。”

位于丽水市青田县鹤城街道龙津路的“体彩+咖啡”主题咖啡店——诚露咖啡馆,通过别具一格的彩票销售新模式,让消费者在温馨、舒适、惬意的用餐氛围中,享受到咖啡与体彩带来的双重快乐。让购彩者有机会品尝咖啡,也让咖啡爱好者有机会体验体



“体彩+景区”实体店,为体彩品牌建设注入新活力。

彩游戏,这样的结合把两类人群有机的结合在了一起。很多来店买咖啡的人群都是第一次体验体彩游戏,也了解了公益体彩的精神,不少人从此也爱上了体彩。该店店长李春霞说:“为了通过咖啡店的平台把公益事业传递下去,我们在店里打造了一面爱心接力墙,一些购彩者在中奖十几元后,他们会选择把彩票贴到爱心接力墙上,送给出租车司机、环卫工人等,传递公益爱心。我们也会积极参与体彩组织的公益活动。”

近年来,体彩事业不断发展,浙江各体彩店也通过自己的方式进一步加强了体育彩票品牌宣传与责任彩票建设,提升了体彩公益公信品牌的价值与形象,为体彩事业高质量发展注入蓬勃动力。

现在,我们在商业综合体、飞机高铁等大型交通枢纽、公园景区等诸多场所都可以看到形象全新的体彩形象展示中心,在社区家园附近都可以看到门头崭新,店面干净的体彩专营店,在网红打卡地可以看到汉堡包体彩店、乐小星主题店这些极具风格的特色体彩店。体彩正在以更加年轻,更加专业,更加有趣有趣的轻松形象进入了人们的生活。

体彩发展的30年里,体彩店的发展是最具代表性的一个方面,而体彩消费者人群也随之发生变化,这些年体彩店的变化,也进一步扩大的购彩群体,扩大了购彩人群,增加了购彩乐趣,降低冲动购彩的可能,把责任彩票要求落实到实际工作的细节中。让体彩发展更加健康,更加科学,更加可持续高质量。

拖鞋到皮鞋,只是一个发展的缩影,但是也是一个极小的切口,向我们展示了30年体彩发展过程和成绩,小小的一个鞋类的变化,大大的一个行业进步。

彩市观察

“从拖鞋到皮鞋”

杨天婴

“从拖鞋到皮鞋”这句话,这可能是对于体彩行业近十几年发展最传神,也是最接地气的描述。

在一次采访中,一位体彩代销者第一次这么描述自己的购彩者群体变化。在体彩发展早期,来体彩实体店的用户,大都是周围社区的居民,而且很多都是中老年用户群体,因为离得近,因为工作清闲或者已经退休,所以很多人都是穿着拖鞋就来到了体彩店。一群中老年人在体彩店里谈天说地,已经成为了体彩店早期最重要的形象。

而最近几年,随着体彩品牌形象的塑造,随着体

彩公信力的加强,体彩吸引到社会更多群体和更多人群。当大家在中网赛场上看到体彩展示区和国际知名大品牌并列其中的时候,当人们看到身边的体育场馆、健身路径和大型赛事上鲜明的体彩标志时,当人们在国家级媒体上看到体彩公益贡献的报道时,人们对于体彩的品牌和公信力有了全新的认识。

这些变化,让社会上更多的人群愿意走进体彩店,愿意参与体彩公益事业,穿着皮鞋指的是那些中青年人群,指的是那些日常工作非常忙碌的人群,他们在之前可能因为各种原因并不愿意走进彩票店,但是现在这种情况正在发生改变。

开奖公告

■超级大乐透第23126期

本期销售:333657269元

开奖号码:

07 12 17 26 34 + 02 06

■排列3第23294期

本期销售:44947250元

开奖号码:6 6 7

■排列5第23294期

本期销售:19307176元

开奖号码:6 6 7 6 7

11月4日

■7星彩第23126期

本期销售:26016546元

开奖号码:2 8 1 9 6 3 + 10

■排列3第23293期

本期销售:49618996元

开奖号码:4 3 4

■排列5第23293期

本期销售:21892574元

开奖号码:4 3 4 1 1

11月3日

■排列3第23292期

本期销售:48271090元

开奖号码:9 6 8

■排列5第23292期

本期销售:20537458元

开奖号码:9 6 8 8 8

11月2日

■超级大乐透第23125期

本期销售:317245687元

开奖号码:

07 25 26 29 32+02 08

■排列3第23291期

本期销售:4637736元

开奖号码:1 5 0

■排列5第23291期

本期销售:20266760元

开奖号码:1 5 0 1 0

11月1日

沪上彩风

上海体彩业务技能大赛落幕

本报记者 张小可

近日,2023年“体彩之星”上海市第十届体彩业务技能大赛在浦东新区东方体育中心落幕。此次大赛旨在为上海体彩专管员和销售员提供一个展示技能、切磋技艺的平台,共有来自上海市各区体彩管理机构的负责人、获表彰的专管员及代销者代表与技能大赛参赛人员百余人参加。

比赛开始前,上海体彩中心对两位“体彩追梦人”称号获得者、十位优秀专管员等表现突出的体彩从业者,以及十家优秀体彩实体店和十家优秀体彩爱心驿站进行表彰。

随后技能大赛启动。经过紧张刺激的比拼,浦东新区专管员黄健获得理论考核第一名,虹口区销售员巫松松获得操作考核第一名,虹口区代表队获得团体一等奖。专业技能比赛后还进行了十周年嘉年华比赛。

虹口区体彩中心的参赛人员表示,成绩代表过去,在以后的工作中将继续发扬努力拼搏、奋勇争先的精神,再接再



技能大赛检验上海体彩人业务水平。上海体彩供图

厉,切实做好体彩销售和管理工作的。

历经十载寒暑,一批批体彩从业者同场竞技,不断提升业务服务水平,推动体彩事业发展。在组织者、参赛者的共同努力下,“体彩之星”上海体彩业务技能大赛已经成为上海体彩人心中最美好的回忆。

齐鲁彩风

临沂体彩关爱户外工作者

本报记者 赵萌

日前,山东临沂体彩志愿服务队来到临沂市兰山区兰盛环境卫生服务集团有限公司,慰问在这里工作的环卫工人,并送去面粉、面条、洗衣粉等生活用品,以及400副防寒手套。

据悉,临沂体彩连续10余年开展环卫工人捐赠活动,通过夏送清凉、冬送温暖的方式,帮助他们改善工作环境,体现了体彩人对“城市美容师”的尊敬。

环卫工人刘女士接过体彩送来的慰问品开心地说:“这些手套非常结实,戴在手上感觉很暖和。”

赣鄱彩风

为传统实体店注入新活力

江西加快推动“体彩+”建设工作

本报记者 王世让

近年来,江西省体彩中心积极部署“体彩+”门店建设工作,为实体店销售门店建设持续赋能。

在南昌市699文化创意商圈内,一家“体彩+剧本杀”门店让顾客直呼“梦幻联动”。

店内,一楼大厅围坐了一圈年轻人正挑选剧本,而里间主题活动室早早开启了游戏。许多玩家都是通过社交平台的分享“种草”,约上三五好友来这家“体彩+”主题特色门店打卡。

在游戏过程中,各类即开票票种随手可得。抽取剧本角色卡后,顾客跟随主持人的指引,用体彩即开票作为“道具卡片”开启剧情宝箱。彩票元素的融入,营造出独特的场景化游戏氛围。

顾客莫先生在游戏结束后,体验了几张顶呱刮即开票,“剧本杀好玩,顶呱刮好上头!”

“彩票和剧本杀的消费群体存在着交叉,所以我们把两个项目融合在了一起,协同发展。”门店负责人滕先生希望通过这种方式,让更多的年轻人接触到体育彩票,

“客人每次来玩也会买上几张大乐透、刮两张顶呱刮,对年轻朋友们来说,将彩票元素融入剧本杀也十分新鲜。”

这样的特色赋能店,不仅提高了购彩的便利性,让体彩在年轻人休闲生活中“随处可见”“随手可得”,更满足了消费者多层次、多元化的需求,引导潜在受众群体关注体育彩票。

“体彩+”为传统门店注入了新的活力,同时发挥着公益宣传阵地的功能。以此跨界联动为窗口,让不熟悉彩票的年轻人接触、体验体育彩票。

目前,江西共有344个“体彩+”门店,其中主题特色店175个、其他赋能店100个、便民服务店38个、公益志愿店25个、体育服务店6个。

江西体彩相关负责人介绍,未来将进一步加快推动全省实体店“体彩+”建设工作,积极探索融合项目、结合本地特色和门店优势助力实体渠道成长,不断提升门店服务质量和经营方法,让更多的年轻人关注体育彩票,关注国家公益事业和体育事业。

湖南风采

益阳体彩为自行车巡回赛添彩

本报记者 王辉

近日,湖南省益阳市文旅融合发展大会系列活动“读万卷书,行万里路”2023中国自行车巡回赛(红枫益阳站)在湖南省益阳市开赛。来自全国各地的800余位骑手在红枫大道上,为益阳群众带来了一场精彩的“视觉盛宴”。

益阳体彩中心充分利用本次大赛的影响力,开展以“越努力,越美好”为主题的体彩品牌宣传活

动。益阳体彩在比赛现场布置展台、展架、道旗,向大众宣传体彩公益公信品牌形象,并通过展示体彩品牌宣传海报、发放体彩玩法知识手册和理性购彩宣传单等方式,引导大家进一步认识和了解了中国体育彩票。

益阳体彩借力大型赛事开展体彩品牌宣传活动,提升了体彩品牌知名度和影响力,吸引更多的社会公众关注和支持中国体育彩票。

川彩风情

全民反诈 理性购彩

四川体彩对“孤注一掷”说不

本报记者 张小可

为响应全民反诈工作,维护彩票市场健康正常秩序,营造全民参与、齐抓共管的社会氛围和良好的社会正能量。日前,由四川宜宾体彩中心主办的“全民反诈 理性购彩”活动在莱茵春天商场举行。

活动通过民警讲解、设立咨询台、发放宣传单等形式,宣传非理性购彩对家庭和社会造成的危害,提高大众甄别电信诈骗的能力,为大众树立远离彩票、黑彩等非法彩票和理性购彩观念。

活动现场,宜宾体彩工作人员发放五百余份宣传单,接受群众咨询二十余次;在互动环节,民警结合真实案例对电信网络诈骗特点、手法、防范技巧、识别方法进行全分析,引导群众了解非法彩票的危害,保护个人财产安全。

参与答题的许先生激动地说:“我是一名资深的购彩者,以前情绪上头准备下重注时,代销者反复劝我慎重,我还怪他阻碍我发财,

现在看来,真得感谢这些守法合规的体彩店代销者。”本次活动进一步提高了大众防范意识,营造了健康购彩、理性购彩环境。

作为公益倡导者和践行者,宜宾体彩中心与宜宾市公安局反电信网络诈骗中心共同对部分实体店进行“全民反诈义务宣传点”授牌,今后,宜宾市体彩中心会通过现场培训、发放宣传单等多种方式加强全市各体彩实体店的反诈意识和进行普法宣传,全市体彩实体店也将作为全民反诈义务宣传点,配合公安机关,合力维护健康彩票环境。

近年来,四川体彩积极落实四川省体育局“在安全中发展、在规范中发展、在实干中发展”工作要求,深入推进依法治彩,加强责任彩票建设,深化风险防控,强化实体店监督,持续提升从业人员守法合规意识,配合有关部门严厉打击非法彩票等违法行为,致力于营造和维护健康良好的市场环境。



四川体彩为部分“全民反诈义务宣传点”实体店授牌。四川体彩供图